



Och.: Циркуляр BDT/DIR/095 Женева, 30 июня 2021 г.

- Государствам – Членам МСЭ

- Членам Сектора МСЭ-D
- Академическим организациям
- Региональным/международным организациям
- Учреждениям ООН

Предмет: Innovate2Connect (Инновации для подключения): Широкое внедрение

инноваций, ориентированных на предпринимательство, для ускорения цифровой

трансформации

21 июля 2021 года, 14 час. 00 мин. – 15 час. 30 мин. по центральноевропейскому

летнему времени

Уважаемая госпожа, Уважаемый господин,

Имею честь пригласить вас принять участие в шестом виртуальном мероприятии в рамках серии "На пути в Аддис-Абебу", организуемой Международным союзом электросвязи (МСЭ), которое состоится 21 июля 2021 года с 14 час. 00 мин. до 15 час. 30 мин. по центральноевропейскому летнему времени. Сессия будет посвящена инновациям как движущей силе для достижения охвата цифровыми технологиями и экономического роста. На мероприятии будут рассмотрены способы широкого внедрения инноваций, ориентированных на предпринимательство, путем изучения опыта заинтересованных сторон и конкретных действий, которые могут помочь ускорить достижение Целей в области устойчивого развития (ЦУР).

Серия мероприятий МСЭ "На пути в Аддис-Абебу" была начата в ноябре 2020 года для активизации деятельности по подготовке предстоящей Всемирной конференции по развитию электросвязи (ВКРЭ), укрепления партнерских отношений, а также привлечения всех основных заинтересованных сторон к формированию повестки дня в области установления соединений.

ВКРЭ организуется по приглашению правительства Эфиопии и будет проходить в Африке впервые; непосредственно перед конференцией состоится Молодежный саммит. Как известно, важнейшую роль установления соединений в обеспечении будущего процветания Африки невозможно переоценить, и все больше правительств в этом огромном и многообразном регионе отдают приоритет развитию цифровых технологий в качестве основания для устойчивого развития и общей устойчивости в будущем.

ВКРЭ представляет наилучшую за последние десятилетия возможность мобилизовать мировое сообщество по вопросу цифровой трансформации и переориентировать повестку дня Африки в области установления соединений и повестку дня всех развивающихся стран.

Надеюсь, что мероприятие, запланированное на 21 июля, мотивирует участников, повысит осведомленность о важности решения системных вопросов, связанных с цифровыми инновационными экосистемами, предпринимательством и инновациями, для реализации

национальных приоритетов в области развития, а также привлечет идеи в отношении многосторонней и многосекторной структуры партнерств для целей развития инновационных цифровых экосистем.

ВКРЭ является не только конференцией МСЭ, но и глобальной конференцией по вопросам цифрового развития. Крайне важно работать совместно, чтобы цифровое развитие стало реальностью для всех. Надеюсь увидеть вас на этой специальной сессии 21 июля.

Сессия будет проходить на платформе Zoom. Для участия в мероприятии просьба зарегистрироваться <u>здесь</u>. С более подробной информацией можно ознакомиться на <u>веб-странице мероприятия</u>.

С уважением,

[Оригинал подписан]

Дорин Богдан-Мартин Директор